
Голова Київського апеляційного
суду Ярослав Головачов зачищає
інтернет від розслідувань про
майнову імперію родини на 3
мільйони доларів

Після оприлюднення розслідування щодо активів родини Ярослава
Головачова та невідповідності задекларованих доходів їхньому
способу життя з публічного простору почали зникати згадки про ці
матеріали й пов’язані публікації. Йдеться про інформаційну зачистку,
що стосується нерухомості, безоплатного користування елітними
активами та складних схем оформлення майна через родичів.
Ми, своєю чергою, публікуємо розслідування, яке висвітлює діяльність
Ярослава Головачова та майновий стан його родини, включно з численними
об’єктами нерухомості та активами, оформленими на близьких родичів.
«Французький квартал» — один із найелітніших та найдорожчих житлових
комплексів Києва. Саме тут у 2020 році, одразу після закінчення школи,
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обзавівся квартирою на 100 квадратних метрів Мирон Головачов. Коштує
така тут щонайменше 300 тисяч доларів, Мирону її подарував рідний дід.
Чому нас це зацікавило? Усе просто: Мирон — син голови Київського
апеляційного суду. І саме з цього місця починається наша мандрівка
численними угіддями родини Головачових, бо ця квартира — найменше, що
нам вдалося віднайти, пише Нromadske.
Вічний суддя

Майже 10 років Київський апеляційний суд, одну з найважливіших у столиці
установ Феміди, очолює одна й та сама людина — Ярослав Головачов. Таким
самим багаторічним трудовим успіхом може похвалитися хіба очільник
славнозвісного Печерського суду Руслан Козлов.
Згідно із законом, очолювати суд першої чи другої інстанції можна не більше
ніж шість років, тобто два терміни по три роки. А втім, різноманітні хитрощі
дають цим двом роками змогу обходити норми закону, який вони в теорії
мали б захищати.

Останній із двох можливих термінів перебування на посаді голови
Апеляційного суду для Ярослава Головачова закінчився ще у 2021 році.
Однак полишати свій пост чоловік навіть не збирався. 6 вересня 2024 року в
Головачова завершився третій термін, уже не передбачений законом. Зараз
триває четвертий термін. З можливих двох.
«Це стандартна схема голів судів і взагалі суддів старої суддівської
корпорації. Те, що називається судовою мафією. Залишення на вічність голів
судів на посадах. Це влада, це гроші, це вплив, це також звʼязок суду з
політичною владою, і це політичний канал, через який влада командує
суддями найчастіше. Є декілька схем: або просто взагалі плювати на закон
(це трапляється рідше), або часто буває так, що суддя за місяць до сплину
терміну йде добровільно у відставку з посади голови суду, потім хтось
інший виконує обовʼязки, або навіть помічники його… Потім за місяць
знімають повноваження, і заново цей суддя стає головою суду. Це поширено
по всій країні. Це недоброчесна практика, очевидне порушення закону», —
пояснює голова правління Фундації DEJURE Михайло Жернаков.
Тим часом Головачов під час четвертого терміну на посаді голови активно
продовжує свою діяльність. У жовтні 2024-го блокує розгляд Вищим
антикорупційним судом апеляції перегляду запобіжного заходу горезвісної
керівниці Хмельницької МСЕК Тетяни Крупи, яку підозрюють у незаконному
збагаченні. У листопаді їздить з робочими візитами до Німеччини. У грудні
бере участь у заходах Вищої ради правосуддя з питань ефективності
правосуддя.
Можна припустити, що Головачов - справді незамінний керівник і блискучий
менеджер, але ж ні. У 2020 році Рахункова палата провела аудит в
Апеляційному суді. Аналізували роботу суду за 2018-2019 роки. І виявила
низку серйозних порушень та недоліків у фінансово-господарській
діяльності суду. Зокрема, неефективне використання майже 2 мільйонів
гривень на придбання засобів, які так і не були введені в експлуатацію
протягом тривалого часу, і проблеми з веденням бухгалтерського обліку.
Також у суді запланували понад 11 мільйонів гривень невиправданих
видатків.
Крім того, понад 6 мільйонів гривень витратили на ремонт та утримання
приміщень, які навіть не були на балансі установи та не мали необхідної
документації. Окремо у звіті зазначили, що приміщення суду не відповідає
базовим вимогам законодавства та державних будівельних норм. Зокрема,
це стосується облаштування залів судових засідань, нарадчих кімнат,
приміщень для учасників процесу та свідків.
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Але попри те, що в суді далеко не все гладко, покидати улюблену роботу
ніхто не хоче. Особливо коли за 25 років на різних посадах в судах з
державними зарплатами зумів обрости цілою імперією нерухомості.
Мільйонні подарунки та загадкові статки

Березень 2024 року. Петропавлівська Борщагівка. 10 соток цінної землі
поблизу столиці стають власністю Анастасії Головачової — дружини голови
суду. Землю їй подарувала мама. Згідно з реєстром, вартість ділянки
оцінюється в 16 мільйонів 300 тисяч гривень. Жодного бізнесу в Анастасії
станом на сьогодні немає. Свідоцтво нотаріуса, яким начебто вона
працювала, є недійсним ще з березня 2021 року.

У своїй декларації за 2023 рік голова суду вказав майже півтора мільйона
гривень та ще 120 тисяч доларів сімейних заощаджень. Якщо перевести всі
ці гроші у гривні за тодішнім курсом, вийде трохи більше як 6 мільйонів
гривень. Зарплата на посаді очільника суду теж дуже пристойна — понад 3
мільйони грн за рік. Ще є доходи від цінних паперів і відчуження майна.
Окрім цієї, у родини Головачових, є ще низка ділянок, розкиданих по всіх
околицях Києва: 45 соток в селі Буки для ведення господарства, 10 соток в
Шевченковому для будівництва. Ще 8 соток — у Гнідині для ведення
садівництва. І це лише у власності дружини. У самого Ярослава ще одна
ділянка на 8 соток у Гнідині та ще 25 соток в селі Феневичі для забудови.

Від тестя і тещі безоплатно й з любовʼю

«Новопечерські Липки». У родини Головачових тут цілих 118 квадратів.
Квартира з таким метражем без ремонту в цьому будинку зараз коштує 12,5
мільйона гривень — десь 300 тисяч доларів. Належить помешкання Сергію
Рибченку — тестю Головачова. Три кімнати, придбані у 2013 році, за
вартістю в доларах особливо не відрізнялися. Від $3500 до $4500 за один
квадратний метр. Ще один елітний ЖК - «Централ Парк». У ньому — ще
одна квартира на 120 квадратів, придбана у 2019-му. Житло з такою самою
площею на сайті нерухомості пропонують уже за 650 тисяч доларів, або
понад 27 мільйонів грн. На момент купівлі без ремонту ця квартира
коштувала щонайменше 120 тисяч доларів.
Але до чого тут тесть? Усе просто. Саме в цій квартирі, згідно з декларацією
голови Апеляційного суду Головачова, зареєстрована вся його сімʼя на
умовах безоплатного користування.
Так само безоплатно вони користуються там машиномісцем. Так само
безоплатно тесть надав у користування й авто — Mersedes-Benz GLS 400
2020 року випуску. Авто придбане у грудні 2023 року. І коштує воно
щонайменше 80 тисяч доларів.
Тесть, до речі, був депутатом Києво-Святошинської районної ради, обраним
у 2015 році від «Євросолідарності». В останній своїй декларації за 2020 рік
вказував трохи менше ніж мільйон гривень доходів від бізнесу за рік. І ще
100 тисяч пенсії. Немало, але чи вистачить на все вищеперераховане
майно? Але й теща Лілея Кернична не пасе задніх. Уже багато років вона
має бізнеси — торгівлю квітами й будівництво, решта, включно з ФОПом, так
чи інакше повʼязана з наданням в оренду нерухомості. У тому самому 2020
році сумарний офіційний дохід від усіх бізнесів становив 920 тисяч гривень.
Приблизно 70 тисяч на місяць.
Кернична, так само як і її чоловік, із задоволенням віддає в користування
дітям свої активи. У розкішних столичних апартаментах родині судді стало
затісно, і вже у вересні 2022 року Головачові дружно переїхали в її маєток
на 220 квадратів з ділянкою на 12 соток в передмісті Києва, село



Северинівка. У відділі продажів нам розповіли, що гола коробка коштує там
від 80 тисяч доларів, але залежно від місця розташування й оздоблення ціна
може сягати й 700 тисяч доларів.
Так само сімʼя Головачових безоплатно користується квартирою тещі на 47
квадратів в тому самому «Французькому кварталі», де дід по батьку
подарував онуку Мирону нерухомість, про яку ми згадували на початку цієї
історії. Також там у користуванні судді є машиномісце.
«Французький квартал» обмилували не лише тесть і теща. Батько голови
суду одночасно зі сватами придбав тут ще одну квартиру та два гаражі.
Запитаєте, навіщо сімʼї, де задекларована одна автівка, і та належить діду,
три машиномісця? Бо пристрасть до елітних "тачок" у родині Ярослава
також є.
Автопарк

Ось, наприклад, BMW Х5. У 2023 році належала дружині Анастасії. У квітні
2023-го, вона вчинила ДТП, перебуваючи за її кермом. У грудні продавала її
за майже 37 тисяч доларів. За даними реєстрів, 70-річна теща голови суду
зараз їздить на Audi Q8 2019 року випуску. Таке авто в середньому коштує
понад 60 тисяч доларів. 73-річний тесть, окрім згаданого «мерседеса», має
звичайний Fiat Doblo 2020 року випуску. 78-річний батько Головачова у
2024-му році придбав Mersedes-Benz Citan 2016 року приблизно за 10 тисяч
доларів та Volkswagen Transporter 2017-го за 20 тисяч доларів. А от у самого
Головачова жодної автівки у власності немає.
Звісно ж, ми хотіли поцікавитися в самого Ярослава Головачова, як йому
вже чотири роки вдається обходити правила, залишаючись десятиліття на
посаді. Утім, за жодним із номерів голови Київського апеляційного суду нам
так і не відповіли.
Якщо підрахувати всю нерухомість родини Головачова, до якої, окрім нього,
входять дружина Анастасія, сини Мирон та Мирослав, теща, тесть та батько
голови суду, то в їхній власності на цей час — 6 квартир, 5 гаражів (усі вони
в центральній частині столиці, здебільшого це найдорожчий Печерськ), 15
земельних ділянок, розкиданих по околицях Києва, загальною площею
майже 2 гектари та ще 2 житлові будинки. За нашими найскромнішими
підрахунками, загальна вартість всіх нерухомих активів станом на сьогодні
становить 3 мільйони доларів.

Більша частина всієї майнової імперії перебуває в безоплатному
користуванні самого Головачова або членів його сімʼї. Що ж до доходів, аби
схематично порівняти, візьмемо 2020 рік, за який звітував сам Головачов і
його родина, а також родина його дружини. Так, у 2020 році прибутки всіх
членів родини від усіх видів діяльності становили близько 5,5 мільйона грн.
У 2023 році Ярослав і його сімʼя задекларували близько 6 мільйонів грн
прибутку. Так, це все дуже великі гроші, але такими темпами збирати на
кількамільйонні статки в доларах, мабуть, довелося б роками.
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ВАЖЛИВІ НОВИНИ
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Нардеп від забороненої
ОПЗЖ Віталій Борт під час
війни провів майже 3 місяці у
Маямі під виглядом
відряджень, а пов’язаний із
ним бізнес в окупації платить
податки до бюджету РФ

ДЕПУТАТИ

Бурштин, мільйони і своя
фірма: як директор
«Волиньприродресурс»
Капустюк перетворив
комунальне підприємство на
джерело особистого
збагачення

КОРУПЦІЯ

“Подарунок” на 5 мільйонів і

ДЕПУТАТИ

Мати та цивільна дружинаМати та цивільна дружина
заступника голови Івано-заступника голови Івано-
Франківської ОДА ВіталіяФранківської ОДА Віталія
Ільчишина різко збільшилиІльчишина різко збільшили
статки без економічногостатки без економічного
обґрунтуванняобґрунтування

Ярослав Головачов: якЯрослав Головачов: як
«Мідас» українського«Мідас» українського
правосуддя перетворивправосуддя перетворив
посаду на мільйонні активипосаду на мільйонні активи

Нерухомість підозрюваногоНерухомість підозрюваного
у держзраді екснардепау держзраді екснардепа
Рабіновича переписують наРабіновича переписують на
довірених осіб зі структуридовірених осіб зі структури
СтолараСтолара

Заступник прокурораЗаступник прокурора
Хмельниччини Кутерга підХмельниччини Кутерга під
час роботи в БЕБчас роботи в БЕБ
задекларував будинок зазадекларував будинок за
300 тисяч доларів і300 тисяч доларів і
Porsche, вартість якихPorsche, вартість яких
перевищує доходи сім’їперевищує доходи сім’ї

Обвинувачений у хабарі наОбвинувачений у хабарі на
1 мільйон доларів1 мільйон доларів
чиновник Мінобороничиновник Міноборони
Василь Ракул залишаєтьсяВасиль Ракул залишається
на посаді черезна посаді через
мобілізацію до ЗСУмобілізацію до ЗСУ

Заступник головиЗаступник голови
Львівської облради ХолодЛьвівської облради Холод
задекларував BMW,задекларував BMW,
квартиру і «подарунок» 2квартиру і «подарунок» 2
мільйона гривень на тлімільйона гривень на тлі
мінімальної зарплатимінімальної зарплати
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ОСТАННІ НОВИНИ
20.04.2026, 18:48 •
Судді
  Голова Київського
апеляційного суду Ярослав
Головачов зачищає інтернет
від розслідувань про майнову
імперію родини на 3 мільйони
доларів

20.04.2026, 18:45 •
Події
Глобальний збій ШІ:
ChatGPT, Gemini та
Claude одночасно
вийшли з ладу

20.04.2026, 18:39 •
Бізнесмени
Fire Point Дениса Штілермана:
як фігуранти «Міндічгейту»
перекочували з відкатів в
«Енергоатомі» у виробництво
зброї

20.04.2026, 17:21 •
Події
На Рівненщині через
вибух на підприємстві
постраждали 8 людей

20.04.2026, 17:15 •
Події
Цукерки, шоколад та
олії з психотропами: у
Львові викрили
ймовірну керівницю
наркомагазинів U420

20.04.2026, 17:12 •
Силовики
  В Одесі затримали
п’яного СЗЧшника, який
погрожував перехожим
ножем та побив дитину

20.04.2026, 16:12 •
Олігархи
  Вугільний трейдер і
схемщик Дмитро Коваленко
під час війни завозив
російське вугілля через
Польщу за схемами
«перерваного транзиту»

“Подарунок” на 5 мільйонів і
десятки об’єктів нерухомості:
як "слідча з Печерська"
Анастасія Петрова та її
чоловік різко розбагатіли
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https://rozsliduvach.info/news/249991-na_rivnenchchini_cherez_vibuh_na_pidprijemstvi_postrazhdali_8_ljudej
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249990-tcukerki_shokolad_ta_oliji_z_psihotropami_u_ljvovi_vikrili_jmovirnu_kerivnitsju_narkomagaziniv_u420
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/249989-v_odeci_zatrimali_pjanogo_szchshnika_jakij_pogrozhuvav_perehozhim_nozhem_ta_pobiv_ditinu
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/249988-vugiljnij_trejder_i_chemshchik_dmitro_kovalenko_pid_chas_vijni_zavoziv_rosijsjke_vugillja_cherez_poljshchu_za_shemami_perervanogo_tranzitu


20.04.2026, 16:06 •
Війна
На війні ліквідовано
ексфутболіста «Зорі» та
«Сталі» Олександра
Половкова, який воював за
окупантів

20.04.2026, 16:00 •
Події
  Під час теракту в Києві
загинув музикант Ігор
Савченко

20.04.2026, 15:57 •
Чиновники
  Суд відмовив
закарпатському митнику
Аблязімову у поновленні на
посаді після скандалу з
паспортом РФ

20.04.2026, 15:54 •
Силовики
  23 роки у рабстві: на
Львівщині підприємець
десятиліттями незаконно
утримував пенсіонера

20.04.2026, 15:45 •
Війна
Російська армія
обстріляла
Нікопольський район і
Кривий Ріг: 8 поранених

20.04.2026, 15:36 •
Корупція
Обшуки у 11 областях та
Києві: правоохоронці
розслідують махінації з
оборонними закупівлями
деревини

20.04.2026, 15:33 •
Війна
На фронті загинув
український режисер
Ігор Малахов

20.04.2026, 15:30 •
Війна
Вранці окупанти атакували
дві цивільні автівки на
Сумщині, є поранені

20.04.2026, 15:27 •
Чиновники
  Колишній глава МЗС
Дмитро Кулеба засвітив светр
майже за 40 тисяч гривень

20.04.2026, 15:24 •
Війна
  «Море за*башене мазутом,
все зіпсовано»: росіянка
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https://rozsliduvach.info/news/249982-rocijsjka_armija_obstriljala_nikopoljsjkij_rajon_i_krivij_rig_8_poranenih
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/249981-obchuki_u_11_oblastjah_ta_kijevi_pravoohorontsi_rozslidujutj_mahinatsiji_z_oboronnimi_zakupivljami_derevini
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249980-na_fronti_zaginuv_ukrajincjkij_rezhiser_igor_malahov
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249979-vrantci_okupanti_atakuvali_dvi_tsiviljni_avtivki_na_sumshchini_je_poraneni
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/249978-kolichnij_glava_mzs_dmitro_kuleba_zasvitiv_svetr_majzhe_za_40_tisjach_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249977-more_zabachene_mazutom_vse_zipsovano_rosijanka_poskarzhilasja_na_ataki_bpla_v_tuapse


поскаржилася на атаки БПЛА
в Туапсе

20.04.2026, 15:21 •
Війна
Конфлікт на Близькому Сході:
Ціни на нафту продовжують
зростати на тлі
невизначеності

20.04.2026, 15:18 •
Бізнесмени
  Shadow oil trader Alkagesta
runs ship-to-ship smuggling
network rerouting Libyan fuel
with fake documents into global
markets

20.04.2026, 13:24 •
Депутати
  Russlands Digitalminister
Maksut Shadayev fordert
Verbote für ausländische
Plattformen, nutzt jedoch selbst
Meta-Dienste, iCloud und Gmail

20.04.2026, 13:18 •
Бізнесмени
Fraudster Timur Rokhlin
unleashes DDOS attack and
legal threats to silence media
after exposé on €11M scam
network

20.04.2026, 13:15 •
Події
Це була ідея уряду, а не МВФ:
ексміністр соцполітики
Розенко про ПДВ для ФОП

20.04.2026, 13:09 •
Війна
ГУР оприлюднило список
компаній, які причетні до
виробництва російських
винищувачів Су-57

20.04.2026, 13:09 •
Події
Колапс російського ЖКГ: чому
зношеність мереж досягла
критичної межі, попри ріст
тарифів

20.04.2026, 13:06 •
Війна
  Опубліковані перші кадри
після удару дронів по
Прилуках на Чернігівщині

20.04.2026, 13:00 •
Війна
  Росіяни атакували
Запоріжжя дронами:
пошкоджена
інфраструктура, є
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ПРО РОЗСЛІДУВАЧ  ЧИНОВНИКИ  ДЕПУТАТИ  ПРОКУРОРИ  СУДДІ  СИЛОВИКИ  ОЛІГАРХИ
БІЗНЕСМЕНИ  КОРУПЦІЯ  КОНФЛІКТИ  ПОДІЇ  ВІЙНА  АРХІВ

постраждалі

20.04.2026, 12:30 •
Силовики
  На Одещині викрили
схему з «мертвими
душами» у військовій
частині на понад 15
мільйонів гривень

20.04.2026, 12:24 •
Прокурори
Jaguar та Toyota за безцінь:
спецпрокурор Артем Глієвой
задекларував елітні авто за
суттєво заниженими цінами

20.04.2026, 12:21 •
Депутати
Фінансові проблеми і
нервовий стан:
одеський депутат
Іваницький міг
застрелитися через
борги і проблеми в
бізнесі

20.04.2026, 12:18 •
Війна
Росія готує гібридні атаки на
оборонні компанії Німеччини,
які постачають Україні зброю
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